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У сучасних військово-політичних та ринково-економічних умовах  Україні 
інформаційні технології набувають особливої важливості в підтримці 
ефективності промислового виробництва. У зв’язку з цим виникає потреба у 
переході від традиційних інтегрованих автоматизованих систем управління до 
більш досконалих рішень, здатних охоплювати всі етапи життєвого циклу 
продукту – від дослідження ринку до експлуатації й утилізації. Це особливо 
актуально для складних, наукомістких виробів. Вирішенням цієї задачі 
виступають CALS-технології (Continuous Acquisition and Life Cycle Support), що 
забезпечують інтегроване використання інформації на всіх фазах життєвого 
циклу продукції. 

Метою даної роботи є висвітлення актуальності створення баз даних для 
високотехнологічної машинобудівної продукції протягом усього їх життєвого 
циклу в країнах з напруженим політико-військовим станом. 

Розвиток концепції CALS призвів до виникнення нової організаційної 
моделі реалізації наукомістких проєктів – віртуального підприємства. У такій 
моделі виготовлення конкретного виробу забезпечується шляхом кооперації 
кількох незалежних, або віддалених компаній. Віртуальне підприємство 
формується на основі контрактних домовленостей між учасниками, не має 
спільної юридичної структури, проте функціонує в межах єдиної інформаційної 
системи, що забезпечує інтеграцію та підтримку процесів на всіх етапах 
життєвого циклу продукції. Його існування обмежене тривалістю проєкту або 
життєвим циклом виробу. Підрозділи можуть бути розташовані розрізнено по 
країні, що зменшує вірогідність пошкодження всього виробництва, у випадку 
ракетної атаки, також є можливість співпраці з іноземними партнерами через 
використання єдиної інформаційної бази для всього життєвого циклу виробу.  

В умовах війни така модель є актуальною для будови підприємства по 
виробництву продукції для  машинобудівного, військово-промислового та 
авіаційного секторів промисловості. 
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